

С ДНЕМ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА!

БОСЕНКО ВАЛЕРИЯ

День народного единства.

Этот день соединения прошлого, настоящего и будущего, объединения всех людей нашей огромной страны в любви друг к другу, к своему краю, к России.

Память о событиях такого масштаба ни в коем случае не должна быть утрачена потомками. В этой памяти мы черпаем силы для преодоления трудностей, в этой памяти – мы единый и непобедимый русский народ, хранитель Православной Веры.



В далекие времена умер русский царь, и не осталось у него наследников. Этим решили воспользоваться поляки: захватить Москву и поставить править Россией польского царя.
(Поляки – люди, живущие в стране, которая называется Польша).



Возмутился русский народ! Некому было возглавить борьбу с поляками, так как не было в России царя. А поляки уже захватили Кремль. И вот тогда во главе русского народа в борьбе против поляков встали Минин и Пожарский. Минин был торговцем, а князь Пожарский хорошим полководцем.





**В городе Нижнем
Новгороде собрал
Минин народ и
обратился к нему с
такими словами: «
Люди русские!
Пришла пора помочь
родимой Руси. Спасем
нашу милую Родину.
Не пожалеем своего
имущества, продадим
свои дома, отдадим
последнее, что имеем,
чтобы собрать
войско. Поищем
человека, который
смог бы это войско
взглавить.»**





Люди отзовались на его слова: богатые люди
приносили свое имущество, а бедные
отдавали последнюю копейку. Объединился
весь русский народ.



**Собрали войско и
попросили его возглавить
Дмитрия Пожарского.**





**Минин и Пожарский
привели войско к
Москве**





Больше двух месяцев войска народного ополчения боролись с поляками и победили их. А потом и вся страна была освобождена от непрошенных гостей.





Произошло это 4
ноября 1612 года.
В этот день верующие
в Бога люди
отмечают праздник
Казанской Божьей
матери.





Икона находилась во время военных действий при русском войске. Вместе с ней ополченцы вошли в Москву. Верующие считали, что именно эта икона помогла одержать победу над врагом.





В честь освобождения Москвы от поляков на Красной площади был воздвигнут храм –Казанский собор. Строился он на деньги князя Дмитрия Михайловича Пожарского, а назван в честь иконы Казанской Божьей Матери.

Собор, построенный на деньги Д.Пожарского, был деревянный и сгорел, но потом был построен каменный собор на средства царского семейства и освящен. Он находится на Красной площади.





Дмитрий Пожарский и Козьма Минин показали себя отважными воинами и мудрыми полководцами. Народ не забыл их подвиг. На Красной площади в Москве воздвигнут памятник этим мужественным людям. Деньги на памятник собирал народ. На памятнике написано «Гражданину Минину и князю Пожарскому Благодарная Россия». В честь открытия памятника проходил праздничный парад.



**Такой же памятник поставлен несколько лет назад в
Нижнем Новгороде.**

**Добрый памятник поставлен
Двум героям всей страной
В знак того, что был избавлен
От бесчестья край Родной...
На гранитном пьедестале
Перед площадью они
Много, много раз встречали
Знаменательные дни.**

Н.Кончаловская



**С 2005 года
4 ноября – государственный
праздник**

День народного единства

**Во славу тех героев
Живем одной судьбой!
Сегодня День единства
Мы празднуем с тобой!**





С днем Народного единства!